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«Είναι πολλά τα λεφτά»,
ΙίΙ (-V/SYTHS

Του Χρήστου Ράπτη

ε μια σκληρή παρτίδα πόκερ με υψηλό ρίσκο και 
απρόβλεπτες παρενέργειες για τη συνοχή της κυβέρ
νησης εξελίσσονται οι παρασκηνιακές διεργασίες για 
τη σύνθεση της Ιδμελούς Οργανωτικής Επιτροπής η 

οποία θα τεθεί επικεφαλής της υπό σύστασιν ανώνυμης εταιρεί
ας που θα αναλάβει να φέρει εις πέρας τη χρυσή Ολυμπιάδα 
του 2004. Στις μάχες εκ του συσιάδην που δίνονται τα τελευταία 
24ωρα ανάμεσα σε υπουργούς, κυβερνητικά και κομματικά στε
λέχη, διαπλέκονται αναπόφευκτα και συγκεκριμένα εκδοπκά και 
επιχειρηματικά συμφέροντα, αφού -όπως λέει χαρακτηριστικά 
υπουργός της κυβέρνησης- «τα χρήματα τα οποία θα κληθεί να 
διαχειριστεί η οργανωτική επιτροπή είναι κολοσσιαία και από 
την κατανομή τους θα εξαρτηθούν οι πολιτικοεπιχειρηματικες 
συμμαχίες της επόμενης δεκαετίας». Στην ουσία, καταλήγει το 
ίδιο κυβερνητικό στέλεχος, η Ολυμπιάδα είναι το τελευταίο 
μεγάλο έργο και κατά συνέπεια στη μάχη για τον έλεγχο της επι-
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τροπής θα «πέσουν κορμιά». Η 
πλέον, ωστόσο, κρίσιμη μάχη, 
όπως αναφέρουν οι πληροφο
ρίες, δίνεται για το πρόσωπο 
που θα στελεχώσει την καίρια 
θέση του διευθύνοντος συμ
βούλου, το οποίο -σύμφωνα με 
το καταστατικό της ανώνυμης 
εταιρείας- θα είναι και ο ισχυ
ρός πόλος της επιτροπής. Από ί 
το πρόσωπο εξάλλου που θα । 
επιλεγεί για αυτή τη θέση θα : 
κριθεί και το ποιος θα τοποθε- । 
τηθεί στη θέση του προέδρου 
της εταιρείας, θέση με σαφώς 
λιγότερες αρμοδιότητες και 
εξουσία.

Μολονότι ο πρωθυπουρ
γός κρατά κλειστά τα 

χαρτιά του, αποφεύγοντας να 
δημοσιοποιήσει τις επιλογές ι 
του για τις κρίσιμες αυτές τοπο
θετήσεις, τα τελευταία εικοσιτε- I 

τράωρα εμφανίζεται ενισχυμέ- ι 
νη η υποψηφιότητα, για τη 
θέση του διευθύνοντα συμβού- 1 
λου, του δικηγόρου Πειραιώς 
κ. Στρατή Στρατήγη, ο οποίος

-όπως αναφέρουν οι πληροφορίες- έχει την πλήρη υποστήριξη 
του διοικητή της Εθνικής Τράπεζας και στενού φίλου του πρω- 
θυπουργού Θόδωρου Καρατζά, αλλά και των κυρίων Νίκου 
θέμελη και Σωκράτη Κοσμίδη  V

Ο κ. Στρατήγης, που ειδικεύεται στα ναυτιλιακά θέματα, 
διετέλεσε βουλευτής της Ν.Δ., υπήρξε στενός συνεργάτης του 
Προέδρου της Δημοκρατίας την περίοδο που ο κ. 
Στεφανόπουλος αποχώρησε από τη Ν.Δ. ιδρύοντας τη ΔΗΑΝΑ, 
ενώ διατηρεί εδώ και χρόνια κοινωνική γνωριμία με τον πρωθυ
πουργό. Ο κ. Στρατήγης γνωρίζει το διεθνές περιβάλλον, όπως 
αναφέρουν οι πληροφορίες, αφού διατηρεί άριστες σχέσεις με 
το ελληνικό εφοπλιστικό λόμπι του Λονδίνου και ταυτόχρονα 
διατηρεί δεσμούς φιλίας από την εποχή των γυμνασιακών σπου
δών του στα Ανάβρυτα με τον τέως βασιλιά, θεωρείται ικανός 
manager και χαίρει της εκτίμησης του πρωθυπουργού.

Ωστόσο, κυβερνητικά στελέχη που είναι σε θέση να γνωρί
ζουν, επιμένουν ότι «τίποτα ακόμη δεν έχει κριθεί», μη 

αποκλείοντας εκπλήξεις της τελευταίας στιγμής.
Ορισμένοι, πάντως, ισχυρίζονται ότι η υποψηφιότητα του κ. 

Στρατήγη πυροδότητσε έναν «αδελφοκτόνο» πόλεμο στο περι
βάλλον του πρωθυπουργού, καθώς οι κ. Καρατζάς, Θέμελης και 
Κοσμίδης την προέβαλαν ακριβώς για να ανακόψουν την υπο
ψηφιότητα της κ. Δασκαλάκη, η οποία είχε την υποστήριξη του 
κ. Θόδωρου Τσουκάτου. Κάποιοι άλλοι, πάντως, εκτιμούν όπ ο 
κ. Τσουκάτος δεν είχε διατυπώσει συγκεκριμένη Προτίμηση, 
αλλά ωστόσο, λένε οι ίδιοι κύκλοι, την είχε δείξει με τις συχνές 
κοινωνικές επαφές που είχε με την κ. Αγγελοπούλου.

Με μειωμένη επιρροή από m σύγκρουση αυτή εξέρχεται και 
ο κ. Κώστας Λαλιώτης, ο οποίος είχε δώσει μάχη για την τοποθέ
τηση του κ. Γιάννη Συναδινού στη θέση του διευθύνοντος συμ-


